

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/42/503
S/19069
24 August 1987
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок вторая сессия
Пункты 31, 73, 131, 136 и 140
предварительной повестки дня*
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ
ГОСУДАРСТВАМИ
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО
РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ
КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С ВЕРБОВКОЙ,
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ
И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок второй год

Письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации Объединенных
Наций от 21 августа 1987 года на имя Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 17 августа 1987 года (A/42/486-S/19056) имею честь сообщить Вам о следующих серьезных случаях нарушения территориальной неприкосновенности Пакистана со стороны Афганистана, которые имели место 14 и 16 августа 1987 года:

"14 августа 1987 года в 9 ч. 30 м. (по пакистанскому стандартному времени) афганские вооруженные силы произвели 67 выстрелов из артиллерийских орудий, при этом снаряды разорвались в районе Нукха, приблизительно в 5 км к востоку от Лакро Сар, округ Баджаур. В результате 1 человек погиб и 13 получили ранения (все - граждане Пакистана).

* A/42/150.

Позднее, в 19 ч. 00 м. (по пакистанскому стандартному времени) афганские вооруженные силы произвели 50 выстрелов из артиллерийских орудий, при этом снаряды разорвались в районе, расположенном приблизительно в 6 км к северо-востоку от Гахаи, округ Баджаур. В результате один мирный житель (гражданин Пакистана) был ранен.

16 августа 1987 года в 9 ч. 30 м. (по пакистанскому стандартному времени) афганские вооруженные силы произвели четыре выстрела из артиллерийских орудий, при этом снаряды разорвались в районе, расположенном приблизительно в 5 км к югу от Лакка Тигга, округ Куррам. В результате один мирный житель (гражданин Пакистана) был ранен".

20 августа 1987 года Поверенный в делах Афганистана был вызван в министерство иностранных дел в Исламабаде, где ему был заявлен решительный протест по поводу этих неспровоцированных нападений. Ему было предложено сообщить афганским властям, что если такие нападения не прекратятся, то вся ответственность за серьезные последствия будет лежать на властях Кабула.

Прошу Вас распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 31, 73, 131, 136 и 140 предварительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

С. ШАХ НАВАЗ
Посол и
Постоянный представитель
